
 
 
Κέρκυρα, 02.05.2018 

 
2η επερώτηση του επικεφαλής της παράταξης «Νέα Ιόνιος Πολιτεία» Σπύρου Σπύρου 
στο Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων  
 
Θέμα: Τα έργα αποχέτευσης, βιολογικού, οδικού δικτύου  και της μη λειτουργίας 
του ΚΤΕΟ των Παξών. 
 

Το ζήτημα της ολοκλήρωσης των έργων αποχέτευσης και του βιολογικού των 
Παξών πιστεύουμε ακράδαντα ότι θα αναβαθμίσει τις υποδομές στο νησί.  

Το έργο της αποχέτευσης βρίσκεται σε τέλμα εδώ και αρκετό χρονικό 
διάστημα ενώ αυτό του βιολογικού έχει σχεδόν ολοκληρωθεί και απομένουν ελάχιστα 
να γίνουν για τη λειτουργία του. Όμως η αναγκαιότητα χρηματοδότησης και 
κατασκευής των δύο αντλιοστασίων και η επέκταση του αποχετευτικού έχουν 
μετατρέψει τα έργα αυτά σε γεφύρι της Άρτας.  

Η ανακοίνωση για χρηματοδότηση ύψους 415.000 ευρώ περίπου για το οδικό 
δίκτυο των Αντιπάξων χαρακτηρίζεται και από εμάς θετική. Αρκεί όμως να μην 
μείνει στην εξαγγελία και μόνο. Γιατί, παρότι ανακοινώθηκαν τα περί 
χρηματοδότησης, η δική μας ενημέρωση αναφέρει ότι δεν έχει γίνει καμία περαιτέρω 
ενέργεια σε ότι αφορά τον φορέα εκτέλεσης του έργου και την δυνατότητα να γίνει η 
εργολαβία μέσα από διεθνή διαγωνισμό.  

Μια ακόμη εξαγγελία σας ήταν η λειτουργία της Κινητής Μονάδας ΚΤΕΟ 
στους Παξούς, που ομολογουμένως θα έλυνε ένα μεγάλο πρόβλημα για τους 
κατοίκους του νησιού. Όμως παρά τις εξαγγελίες και τις ανακοινώσεις σας, η μονάδα 
δύο χρόνια τώρα δεν λειτουργεί. Είναι εμφανής η αδυναμία να υλοποιήσετε αυτά που 
τουλάχιστον εξαγγέλλετε κατά καιρούς.  
 
Παρακαλούμε λοιπόν να ενημερώσετε το Περιφερειακό Συμβούλιο αναλυτικά για 
την κατάσταση και σε αυτά τα ουσιώδη για τους Παξούς θέματα: 
 
 Ποια είναι η πορεία των έργων της αποχέτευσης και του βιολογικού και ποιος ο 
χρονικός ορίζοντας ολοκλήρωσής τους; 
 
Ποια διαδικασία θα ακολουθήσετε ώστε η χρηματοδότηση για το οδικό δίκτυο των 
Αντιπάξων να μη μείνει κενό γράμμα;  
Πότε προβλέπετε να λύσετε τα διαδικαστικά θέματα που αφορούν την λειτουργία της 
Κινητής Μονάδας ΚΤΕΟ ώστε επιτέλους να λειτουργήσει;  
 


